
 

Kooperačná rada SPR Horný Zemplín 

 

 

ZÁPISNICA 
z 1 zasadnutia Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín, 

 ktoré sa uskutočnilo 

Termín zasadnutia: 19.11.2020 (štvrtok) o 09:00 hod 

Miesto: na Úrade Prešovského samosprávneho kraja, Námestie mieru 2, 080 01 
Prešov, veľká zasadačka 
Online – videokonferencia 

Prítomní osobne:   

• Ing. Pavol Zajac (predseda SPR) 
Komora regionálnej samosprávy: 

• Mgr. Emília Antolíková 

• JUDr. Lýdia Budziňáková, MBA  

• PaedDr. Ján Furman  

• Ing. Alexander Galajda  

• Mgr. Michal Krupa  

• Ing. Dagmar Olekšáková  

• Ing. Pavel Slaninka  

• PaedDr. Martina Slivková, PhD.  

• MUDr. Jozef Tekáč, MPH  
Prítomní online: 
Komora miestnej územnej samosprávy: 

• Ing. Jozef Baláž (starosta obce Rovné) 

• Miroslav Bober (starosta obce Stakčín) 

• JUDr. Ondrej Brendza (primátor mesta Stropkov) 

• Ing. Daniela Galandová (primátorka mesta Snina) 

• Ing. Martin Ivan (starosta obce Hermanovce nad Topľou) 

• Ing. Daniel Lorinc (starosta obce Kladzany) 

• Ing. Ľudmila Veľasová (starostka obce Hankovce) 

• Ing. Vladislav Višňovský (primátor mesta Medzilaborce) 

Komora podnikateľského, akademického sektora, školstva a občianskej spoločnosti: 

• Mgr. Martin Drobňák (Klub vojenskej histórie Beskydy) 

• Ján Holinka (OZ My na hraniciach Európy) 

• Stanislav Macinský (OZ Zachráňme hrady) 

• Milan Macko (SOPK PO) 

• Ing. Eduard Malatinec (Gréckokatolícka charita Prešov)  

• Ján Urban (RKC Košická arcidiecéza) 

• JUDr. Rastislav Zaremba (MAS pod Vihorlatom) 

• Mgr. Michaela Zdražilová (OOCR Horný Zemplín) 
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Neprítomní : Ing. Ján Ragan , Mgr. Rastislav Zubaj 

Prezenčná listina je prílohou zápisnice 

Program rokovania 
Dňa 19.11.2020 (štvrtok) sa od 09:00 hod. v zasadacej miestnosti Úradu Prešovského 
samosprávneho kraja (ďalej „ÚPSK“) v Prešove uskutočnilo ustanovujúce zasadnutie 
Kooperačnej rady Strategicko-plánovacieho regiónu Horný Zemplín (ďalej „SPR Horný 
Zemplín“) s nasledovným programom: 

1. Otvorenie 
2. Odovzdanie menovacích dekrétov členov Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 
3. Štatút Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 
4. Pravidlá rokovania Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 
5. Voľba jedného overovateľa zápisnice z radov členov Kooperačnej rady SPR Horný 

Zemplín 
6. Schválenie programu zasadnutia Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 
7. Voľba podpredsedov komôr Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 
8. Rôzne 
9. Záver 

PREZENTÁCIA - 21 členov Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 

Bod 1. Otvorenie 

Predseda Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín Pavol Zajac privítal prítomných a informoval 
o programe rokovania.  

Bod 2. Odovzdanie menovacích dekrétov členov Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 

Pavol Zajac informoval členov SPR Horný Zemplín, že v rámci pandemických opatrení COVID 
19 budú menovacie dekréty zaslané e-mailom. 

Bod 3. Štatút Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 

Pavol Zajac odprezentoval štatút Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín.  
Členov a  predsedu Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín menuje predseda Rady partnerstva 
PSK. Predseda Kooperačnej rady Horný Zemplín nemá právo hlasovať. Zvoláva, vedie 
rokovanie, navrhuje program rokovania, dohliada na dodržiavanie Štatútu a Rokovacieho 
poriadku, podpisuje zápisnicu, spolupracuje s PSK a členmi Kooperačnej rady a zabezpečuje 
organizačné, vecné a administratívne úlohy spojené s činnosťou Kooperačnej rady Nasledovne 
odprezentoval komory Kooperačnej rady, ktoré sa delia na Komoru regionálnej samosprávy, 
Komora miestnej samosprávy a Komora ostatných sociálno-ekonomických partnerov.  
Predseda Pavol Zajac navrhol 3 pozmeňujúce návrhy, ktoré aj okomentoval a vysvetlil. 

Diskusia: Pani D. Galandová (primátorka mesta Snina) predložené návrhy víta, ktoré 
odprezentoval pán predseda. Informatívne chcem vedieť ak člen Kooperačnej rady SPR sa 
nemôže zúčastniť zasadnutia, či môže delegovať na jeden deň napr. vedúceho oddelenia? A či 
by bolo postačujúce vypísať splnomocnenie na zastúpenie za samosprávu vedúca oddelenia. 
Pozmeňujúci návrh nedávam.  
Predseda Pavol Zajac odpovedal, že podľa predloženého štatútu nie je možné menovať 
náhradníka za člena Kooperačnej rady SPR.   
Pán O. Brendza (primátor mesta Stropkov) uvítal pozmeňujúce návrhy predsedu SPR. 
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Pán D. Lorinc (starosta obce Kladzany) súhlasí s návrhmi č. 1 a 3 pána predsedu,  nesúhlasí 
s pozmeňujúcim návrhom č. 2, s tým že by nerád videl v komore samosprávy iného člena, ako 
starostu a primátora, ktorí sú volení priamo občanmi.   
Predseda poukazuje na rokovací a štatút Kooperačnej rady, ktoré by mali byť rovnaké. 

Pozmeňujúci návrh k Štatútu SPR Horný Zemplín : 

č.1.: Vypúšťa sa bod Článku 2, (1), g 
Hlasovanie č. 1 
ZA: 21    PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 1 

č.2: V Článku 5 (1), b, sa text : " starostovia obcí a primátori" nahrádza textom : " zástupcovia 
obcí a" 
Hlasovanie č. 2 
ZA: 20   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 1  NEHLASOVALO: 2 

č.3: V Článku 8 (2) sa text :" Kooperačná rada" nahrádza textom : "Rada partnerstva PSK, na 
návrh Kooperačnej  rady" 
Hlasovanie č. 3 
ZA: 21   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 2 

Uznesenie č.1: 
Kooperačná rada SPR Horný Zemplín schvaľuje Štatút Kooperačnej rady Horný Zemplín. 

Hlasovanie č. 4: 

ZA: 21   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 1 

Bod 4. Pravidlá rokovania Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 

Predseda Pavol Zajac prestavil Pravidlá rokovanie SPR Horný Zemplín, ktoré vychádzajú zo 
Štatútu SPR HZ a upozornil, že tieto pravidlá budú platiť len pre toto prvé zasadnutie SPR HZ. 
Rokovací poriadok SPR Horný Zemplín schváli až Rada partnerstva PSK, tak aby boli jednotné 
pre všetky SPR na území PSK. 

Diskusia: neprebehla a neboli predložené žiadne pozmeňujúce a doplňujúce návrhy. 

Uznesenie č.2 
Kooperačná rady SPR Horný Zemplín schvaľuje Pravidlá rokovania Kooperačnej rady Horný 
Zemplín. 
Hlasovanie č. 5 
ZA: 21   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 1 

Bod 5. Voľba jedného overovateľa zápisnice z radov členov Kooperačnej rady SPR Horný 

Zemplín 

Predseda SPR Horný Zemplín  navrhol za overovateľa zápisnice z radov členov KR SPR Horný 
Zemplín pána Pavla Slaninku. 

Uznesenie č.3 
Kooperačná rada  SPR Horný Zemplín volí overovateľa zápisnice p Pavela Slaninku. 
Hlasovanie č. 6 
ZA: 21   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 1 
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Bod 6. Schválenie programu zasadnutia Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 

Schválenie programu zasadnutia KR Horný Zemplín 
Predsedajúci uviedol, že návrh programu 1. zasadnutia Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 
bol stanovený v pozvánke a všetci členovia boli ním vopred upovedomení.  

Diskusia: nebol predložený žiaden návrh na doplnenie programu 

Uznesenie č.4 
Kooperačná rada SPR Horný Zemplín schvaľuje program rokovania Kooperačnej rady SPR 
Horný Zemplín 

Hlasovanie č. 7 
ZA: 21   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 2 

Bod 7. Voľba podpredsedov komôr Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín 

Predseda Pavol Zajac upozornil, že podľa štatútu sa volia traja podpredsedovia Kooperačnej 
rady, každý za príslušnú komoru. Jednotlivé komory si volia podpredsedu spomedzi seba – 
takže každého podpredsedu volí len komora, ktorej je členom – nie celá Kooperačná rada SPR 
HZ. Pavol Zajac navrhol za  podpredsedu Komory regionálnej samosprávy Kooperačnej rady 
SPR Horný Zemplín  pani Martinu Slivkovú, za podpredsedu Komory územnej miestnej 
samosprávy Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín  pána  Ondreja Brendzu a za podpredsedu 
Komory podnikateľského, akademického sektora, školstva a občianskej spoločnosti 
Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín  pána Milana Macka. 

Diskusia: Neboli predložené iné návrhy za podpredsedov KR SPR HZ. 

Uznesenie č.5 
Komora regionálnej samosprávy Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín volí za podpredsedu 
Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín p. Martinu Slivkovú. 

Hlasovanie č. 8 
ZA: 9   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 0  NEHLASOVALO: 14 

Uznesenie č.6 
Komora územnej miestnej samosprávy Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín volí za 
podpredsedu Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín p. Ondreja Brenzdu. 

Hlasovanie č. 9 
ZA: 5   PROTI: 0   ZDRŽALO SA: 1  NEHLASOVALO: 17 

Uznesenie č.7 
Komora podnikateľského, akademického sektora, školstva a občianskej 
spoločnosti Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín volí za podpredsedu Kooperačnej rady SPR 
Horný Zemplín p. Milana Macka. 

Hlasovanie č. 10 
ZA: 6   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 1  NEHLASOVALO: 16 

Bod 8. Rôzne 

Predseda Pavol Zajac požiadal p. Martinu Slivkovú, aby oboznámila členov o príprave Vstupnej 
správy IUS PSK 2021-2027 a so Štruktúrou priorít a cieľov IUS PSK, ktoré dostali členovia 
v materiáloch na rokovanie a mohli ich aj pripomienkovať. 
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Gestor prípravy IUS PSK na obdobie 2021-2027 pani Slivková Martina privítala členov na prvom 
zasadnutí Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín. V priebehu dnešného dňa sa uskutočnia 
zasadnutia Kooperačných rád SPR Horný Zemplín, Šariš a Spiš. Momentálne prebieha viacero 
procesov naraz a časovo to v danej situácií ani nie je možné inak. Sú otvorené odborné 
tematické skupiny do ktorých môžete navrhovať členov. Úlohou nás je pripraviť 
komplementárne balíčky aby boli v vstupnej správe za všetky SPR a následne ich predložiť na 
schválenie Rade partnerstva PSK. 
Diskusia: Galandová (primátorka mesta Snina) Na určité témy sme oslovili odborníkov na 
požadované témy.  Je možné odporučiť niekoho kto nie je z regiónu a je dobrý, kvalitný a má 
chuť pracovať bez nároku na odmenu? Ak áno a či máme nejaký termín.  
Pani Slivková informuje pani Galandovú, že priestor je stále a členovia môžu zasielať svoje 
personálne návrhy do odborných komisií. 
Predseda informuje, že do konca roka musí PSK predložiť vstupnú správu, ktorej obsahom by 
mali byť aj flagshipové – integrované projektové balíky, v počte cca. 5 kusov za PSK.  

Uznesenie č.8 
Kooperačná rada SPR Horný Zemplín berie na vedomie prednesenú Štruktúru priorít a cieľov 
IUS PSK na roky 2021-2027 IUS PSK 

Hlasovanie č. 11 
ZA: 18   PROTI: 0  ZDRŽALO SA: 1  NEHLASOVALO: 3 

Bod 9. Záver 

Na záver sa predseda Kooperačnej rady poďakoval všetkým zúčastneným za účasť 
a zasadnutie Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín ukončil o 10.30 hod. 

Dátum vyhotovenia zápisnice: 01.12.2020  

Vypracovala: Bc. Jana Neupauerová     člen sekretariátu IUS 

Overovateľ zápisnice: 
v.r. 

........................................................... 
Ing. Pavel Slaninka 

Predseda Kooperačnej rady SPR Horný Zemplín: 
v.r. 

.......................................................... 
Ing. Pavol Zajac 
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